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ZENBATEK ERANTZUN DUGU?
• 47 Langilek
• 49 DBH-ko familiak
• 69 LH-ko familiak
• 29 HH-ko familiak



NONDIK GATOZ?



OROKORREAN NOLA GATOZ?



Gehiengoak eguraldi txarra eginez gero bere
erantzunak berdinak liratekeela uste du.

Baiezkoa diotenek, kotxea erabiliko luketela adierazi
dute eguraldi txarra egingo lukeen kasuan.



Asko eta asko kotxez leku beretik etortzen
badira ere, orokorrean, ez dago kotxea

partekatzeko ohiturarik



ONDORIO OROKORRAK
- Komunitatearen gehiengoa oinez etortzen da ikastolara.

-Autoz datorren jendearen gehiengoa langilea da. Besteak
beste, kontuan hartu behar da, hainbat ez direla inguruko

herritakoak.

-Eguraldi txarrarekin autoz etortzeko joera handixeagoa da.


